
Ata de 29-10-2015  

   
MUNICÍPIO DE S. PEDRO DO SUL 

 
C Â M A R A  M U N I C I P A L  

 

135 

 

Fls. 135   

Livro nº 49  

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA PÚBLICA DA CÂMARA MUNICIPA L DE SÃO 
PEDRO DO SUL REALIZADA NO DIA 29 DE OUTUBRO DE 2015 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, reuniu ordinariamente 
no Salão Nobre dos Paços do Concelho, a Câmara Municipal de São Pedro do Sul, sob a 
presidência do Sr. Vítor Manuel de Almeida Figueiredo, Presidente da Câmara Municipal e 
com a presença dos Srs. Vereadores Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo, Dr. Francisco 
José de Matos, Dr.ª Alda Catarina Sequeira Rodrigues, Dr.ª Teresa Cristina Castanheira de 
Almeida Sobrinho, Prof. Rogério Fernandes Duarte e Dr. Pedro Miguel Mouro Lourenço. 

 
ABERTURA 

 
Verificada a existência de quórum foi declarada aberta a presente reunião, quando eram 09 
horas e 30 minutos, passando a Câmara Municipal a ocupar-se dos seguintes assuntos: 
 
AUDIÇÃO DO PÚBLICO - EXPOSIÇÃO DE FRANCISCO GOMES C ARREIRA 
SOBRE ABASTECIMENTO DE ÁGUA A LANDEIRA, SANTA CRUZ DA TRAPA: --- 
Esteve presente o munícipe referido em epígrafe alertando para o facto de haver problemas de 
pressão de água na povoação de Landeira, sobretudo na parte alta da povoação. Em resposta, 
o Sr. Vereador Dr. Francisco José de Matos disse que haveria dois tipos de solução: ou a 
substituição total da canalização por outra de maior diâmetro – e que à partida não era a mais 
viável pois iria “esventrar” toda a povoação – ou então seccionar a rede existente, fazendo 
duas secções, uma para a parte alta e outra para a parte baixa, solução esta que seria mais 
definitiva. Para este efeito já tinha falado com a União de Freguesias de Santa Cruz da Trapa 
e São Cristóvão de Lafões e era possível executar os trabalhos necessários até ao fim do 
corrente ano, agradecendo assim ao munícipe presente o alerta feito. ------------------------------- 
 
PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: Assistiram-se neste período às seguintes 
intervenções: Sr.ª Vereadora Dr.ª Teresa Cristina Castanheira de Almeida Sobrinho - Dando 
resposta à intervenção dos Srs. Vereadores do PSD na última reunião pública, procedeu à 
leitura do seguinte documento, referindo que posteriormente lhes iria ser enviado: “Em 
resposta ao requerimento apresentado pelos Srs. Vereadores Adriano Azevedo, Catarina 
Rodrigues e Rogério Duarte, apresentado no dia 22 de Setembro em sede de Reunião de 
Câmara, importa desde já referir que no que diz respeito ao conjunto de questões referentes ao 
balanço do ano letivo 2014/2015: - a pergunta 1 e a pergunta 5 são coincidentes e pretendem 
aferir acerca de uma avaliação qualitativa por parte dos pais e encarregados de educação dos 
alunos que frequentaram as atividades promovidas pelo município durante os meses de julho e 
agosto; - a pergunta 6 refere o despacho n.º 9265-B/2015 e deveria referir o despacho n.º 
9265-B/2013, sendo que este foi revogado pela portaria n.º 644-A/2015 do dia 24 de agosto; - 
a pergunta 7 deveria referir o projeto “Campo de Férias” e refere o projeto “Animar as 
Férias”. Quanto às questões levantadas pelos Srs. Vereadores no conjunto intitulado “Quanto 
ao planeamento do ano letivo 2015/2016” importa referir que: - a questão 2 decorre da 
legislação em vigor, nomeadamente a portaria que os Srs. Vereadores indicam no vosso 
requerimento (n.º 644-A/2015, art. 4.º) que refere a organização e funcionamento das AAAF. 
Este artigo responde, ainda, à supervisão pedagógica e ao acompanhamento da execução das 
AAAF; - a questão 6 questiona o protocolo do município apenas com um dos agrupamentos e 
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refere apenas o centro escolar de São Pedro do Sul. Ainda que seja aqui que se concentram o 
maior número de alunos e respetivas famílias, certamente que a questão foi, por lapso, 
direcionada. Respondendo, diretamente, às questões postas pelos Srs. Vereadores sobre o 
balanço do ano letivo 2014/2015: - Questão 1 e questão 5 – as atividades de AAAF foram 
avaliadas de forma quantitativa e qualitativa pelos serviços correspondentes da Câmara 
Municipal. Resumidamente, participaram no projeto “Animar as Férias” 101 crianças 
(distribuídas pelos 4 jardins e pelas semanas em que decorreu o projeto), ou seja, 37,5 % do 
público pré-escolar em 2014/2015. Este número total de participantes não é, como facilmente 
se compreende, um somatório simples das inscrições por semana e por jardim. Como seria 
expetável os jardins sedes de agrupamento de escola apresentaram um maior número de 
crianças inscritas. A necessidade desta resposta é totalmente reconhecida quando os 
resultados nos indicam que 61 destas crianças (60,4% dos participantes) frequentaram estas 
atividades durante 5 semanas ou mais. Esta taxa de frequência oferece-nos garantias quanto à 
qualidade do serviço prestado, notoriamente reconhecida na renovação da inscrição das 
crianças. Ainda que não tenha sido realizada uma avaliação formal aos pais e encarregados de 
educação, diariamente foi sempre feita uma avaliação informal pelo feedback das crianças e 
respetivos encarregados de educação. Interessa ainda referir que, entre outras, foram 
planeadas atividades no âmbito deste projeto que habitualmente se desenvolvem durante todo 
o ano letivo e que são exemplos de sucesso e de reconhecida qualidade. São exemplo as 
atividades desportivas como a natação ou as atividades de promoção da leitura como a hora 
do conto e o Bibliomóvel. Além destas atividades referidas, foram promovidas outras, 
nomeadamente por encarregados de educação de acordo com as suas sugestões. - Questão 2 – 
O início destas atividades coincidiu com o término do contrato das Assistentes Operacionais 
afetas às escolas. A Câmara Municipal decidiu prolongar estes contratos assegurando a 
continuidade destas funcionárias evitando, assim, nova contratação antes do início do novo 
ano letivo. Contudo a CM deve fazer uma gestão consciente dos seus recursos humanos e 
financeiros pelo que, dado que seriam apenas necessárias metade das funcionárias para a 
execução do projeto “Animar as Férias” e outros serviços de manutenção e limpeza dos 
edifícios escolares, a CM optou pela contratação a meio tempo oferecendo a todas iguais 
condições. Esta solução em momento algum foi imposta pela CM. Mais se informa que a 
contratação destas funcionárias com horário reduzido não comprometeu em nada os serviços. 
Houve, ainda, a preocupação de as colocar nos jardins de infância em funcionamento, de 
acordo com a sua residência (diminuindo custos de deslocação), por turnos e em horários 
rotativos. - Questão 3 – A calendarização definitiva das atividades, feita semanalmente, foi 
disponibilizada aos pais e encarregados de educação desde o momento da inscrição feita no 
Gabinete de Atendimento ao Munícipe da CM. Ainda no decorrer das atividades letivas foi 
solicitada uma pré-inscrição (até ao dia 24 de abril) como forma de avaliar as necessidades e a 
recetividade dos pais ao projeto. Por isso, foi enviada uma comunicação aos encarregados de 
educação, com conhecimento dos agrupamentos, referindo já uma calendarização provisória 
destas atividades. Relativamente ao contacto com os encarregados de educação e à 
organização das atividades a CM delegou em todas as funcionárias estas responsabilidades. 
Afinal, estas funcionárias prestam estes serviços durante todo o ano letivo com toda a 
competência e empenho. Este reconhecimento e consideração são também partilhados pelos 
encarregados de educação que confiam diariamente a estas profissionais os seus educandos. 
De qualquer forma e tendo em conta a frequência elevada de crianças no projeto no Centro 



Ata de 29-10-2015  

   
MUNICÍPIO DE S. PEDRO DO SUL 

 
C Â M A R A  M U N I C I P A L  

 

137 

 

Fls. 137   

Livro nº 49  

Escolar e de forma a optimizar os recursos e o bem estar dos intervenientes considerou-se 
pertinente afetar uma funcionária da CM (a tempo inteiro) a coordenar as atividades ao longo 
do dia, nomeadamente a transição entre os turnos existentes das Assistentes Operacionais. - 
Questão 4 – Os responsáveis do município comunicaram sempre que as atividades 
decorreriam de acordo com o planificado inicialmente, ou seja em julho e agosto, tendo sido 
distribuído um flyer com toda esta informação aos encarregados de educação durante o mês 
de abril. A data de início das atividades letivas, definida pelo Ministério da Educação, 
surpreendeu todos e a CM não foi exceção. A expetativa do início do ano letivo, considerando 
os anos anteriores, seria o dia 14 de setembro. Contudo, tal não se verificou. Os dois 
agrupamentos de escolas do concelho escolheram o último dia, 21 de setembro, para o início 
do ano letivo. Perante esta informação, a CM alterou a sua decisão, mesmo correndo o risco 
de acusações de uma “gestão imprudente” como referem os Srs. Vereadores. A verdade é que 
se pretendeu minimizar os impactos do “atraso” do início do ano letivo para as famílias do 
concelho. Esta decisão mostrou ser a mais acertada para 35 famílias que usufruíram, na 
semana de 14 a 18 de setembro, desta resposta. Mais se informa que, a “imprudência” da CM 
garantiu o contacto com os encarregados de educação das 101 crianças que frequentaram o 
projeto “Animar as Férias” informando-os, atempadamente, da “alteração desta decisão”. - 
Questão 6 – Segundo a portaria 644-A/2015, no ato de matrícula ou renovação de matrícula 
no 1.º CEB deve o agrupamento de escolas auscultar os encarregados de educação sobre a 
necessidade de oferta de CAF. Havendo esta necessidade a supervisão das atividades é da 
responsabilidade dos órgãos competentes dos agrupamentos de escolas. Assim, decorrente 
desta auscultação está implementada no terreno a CAF, em parceria com os agrupamentos de 
escola, nos períodos da manhã, antes do início das atividades letivas, durante a hora de 
almoço, nos intervalos e após o términus das atividades letivas, ou seja, as escolas cumprem 
um horário em muito superior ao mínimo de 8 horas diárias previstas na legislação e após as 
17h30m. No entanto, entendendo a CM que nos dias que correm é legítimo prolongar a CAF 
no 1.º CEB, têm vindo a ser feitas reuniões com as entidades privadas dinamizadoras deste 
serviço no concelho, de forma a não duplicar respostas nem prejudicar as instituições. Como 
sempre este executivo defende o estabelecer de parcerias onde todos os intervenientes 
reconhecem efetivas mais valias. - Questão 7 – O projeto que funcionou entre 6 e 31 de julho, 
denominado “Campo de Férias” e não “Animar as Férias”, criado pelo executivo anterior e 
destinado a crianças com idades entre os 6 e 15 anos, decorreu sempre e exclusivamente 
durante o mês de julho à semelhança do que já acontecia em executivos anteriores e pelas 
mesmas razões que os Srs. Vereadores conhecem. “Quanto ao planeamento do ano letivo 
de 2015/2016”. - Questão 1 – A legislação em vigor prevê que a auscultação aos 
encarregados de educação seja feita em sede dos agrupamentos no ato da matrícula ou da 
renovação, ou até em reuniões com os encarregados de educação. A CM não tem motivos 
alguns para duvidar que esta auscultação tenha sido convenientemente realizada, tanto que 
encontra-se a funcionar a CAF e a AAAF. - Questão 2 – Segundo o artigo 4.º da portaria 644-
A/2015 as atividades a desenvolver no âmbito da AAAF são planificadas pelos órgãos 
competentes dos agrupamentos de escolas e da responsabilidade dos educadores titulares, 
tendo esta informação sido devidamente transmitida aos encarregados de educação presentes 
na reunião que decorreu no polivalente da Escola Secundária, no dia 17 de Setembro, pelas 
17h15, onde esteve representada a CM pela sr.ª Vereadora da Educação. Estas e outras 
informações constaram de um folheto que foi entregue aos encarregados de educação. - 
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Questão 3 – Neste momento estão a decorrer negociações com diversas entidades, como já foi 
referido anteriormente. - Questão 4 – Dependendo das negociações referidas, assim iremos 
definir o calendário das atividades promovidas pelo município durante as férias escolares. - 
Questão 5 – O município sempre se mostrou consciente das suas responsabilidades 
demonstrando todo o respeito e consideração pelas famílias. Exemplo disso mesmo foi a 
decisão, considerada imprudente por parte dos Srs. Vereadores, em prolongar o projeto 
“Animar as Férias” na semana de 14 a 18 de setembro. Relativamente à delegação da gestão 
funcional do Centro Escolar foi acordado com o agrupamento uma gestão partilhada que se 
tem mostrado eficiente até ao momento. Como se pode ver pela leitura integral deste 
documento, uma das prioridades deste executivo sempre foi e será a educação, uma vez que a 
mesma é o pilar essencial de uma sociedade que se pretende esclarecida e capacitada de forma 
a fomentar a sua participação cívica e incrementar a sua qualidade de vida.”. Após, o Sr. 
Presidente da Câmara Municipal disse que as considerações tecidas na última reunião pública 
tinham assim caído por terra face à resposta ora dada, afirmando que deveriam considerar que 
a Câmara Municipal estava no bom caminho no que respeita à educação. Em resposta, o Sr. 
Vereador Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo disse que mantinha tudo o que tinha dito 
na reunião anterior, sendo que o documento apresentado tinha sido feito com o intuito de 
melhorar. Referiu depois a questão dos refugiados, perguntando se havia alguma estratégia 
sobre esse assunto. Para esclarecimento dessa situação, a Sr.ª Vereadora Dr.ª Teresa Cristina 
Castanheira de Almeida Sobrinho referiu que tinham sido realizadas algumas diligências e 
reuniões com outras entidades, tendo sido indicado pelo Dr. Telmo Antunes, da Segurança 
Social, que se deveria aguardar pelas diretivas que viessem a ser dadas. Tinha ainda sido dada 
resposta a inquérito feito pela ANMP sobre este assunto, no qual se mencionou que o 
Município possuía casa que poderia servir para o acolhimento de refugiados. Interveio então 
novamente o Sr. Vereador Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo, dizendo que era 
importante a Câmara Municipal apreciar e deliberar sobre esta matéria, envolvendo o CLAS, 
pedindo que, para tal, o assunto fosse agendado para a próxima reunião de Câmara. Para 
conclusão deste assunto, o Sr. Presidente da Câmara Municipal mencionou que já tinha há 
algum tempo manifestado a disponibilidade para receber refugiados, sendo porém necessário 
saber as condições em que tal ocorrerá, pois era importante ajudar, mas sem por em causa os 
apoios aos carenciados do concelho. Interveio novamente o Sr. Vereador Prof. Adriano de 
Lima Gouveia Azevedo, afirmando que os documentos enviados, relativos ao “+ Comércio” 
não correspondiam ao que tinha sido dito e que esta situação poderia originar que se deixasse 
de confiar no que diziam os responsáveis. Mais referiu estranhar que o relatório tivesse sido 
enviado à Câmara Municipal sem estar aprovado pela Assembleia Geral da Associação. 
Reiterou ainda o pedido de envio dos relatórios, na sua redação final, e bem assim de cópia de 
alguns documentos, como os dos subsídios da ADDLAP e da Câmara Municipal. Em 
resposta, o Sr. Vereador Dr. Pedro Miguel Mouro Lourenço lembrou que no mandato 
passado, apesar de insistentemente pedidos os relatórios da Associação de 2007 a 2011, não 
foram entregues aqueles documentos, sendo que na altura o Sr. Vereador Prof. Adriano de 
Lima Gouveia Azevedo não fez qualquer consideração sobre o assunto. Em relação a 2013 e 
2014, a Câmara Municipal enquanto associada tinha direito a ter acesso aos relatórios da 
Associação antes da sua aprovação, pois tinha apenas aquela qualidade, de associada. 
Mencionou ainda que ainda não tinha sido feito o pagamento ao T.O.C. e este tinha-se 
responsabilizado a vir a uma próxima reunião de Câmara para esclarecer cabalmente toda esta 
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situação. Interveio ainda sobre este assunto o Sr. Vereador Prof. Rogério Fernandes Duarte, 
dizendo que no final do seu mandato, quando deixou de ser Presidente da  Associação “São 
Pedro + Comércio”, esta tinha ficado com um saldo positivo de mais de 5.000,00€ e nunca 
deixaria esse saldo sem as contas ficarem todas liquidadas com o T.O.C.. Disse ainda que o 
que interessava verdadeiramente era trazer à Câmara Municipal os dois documentos 
solicitados. ---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
DELIBERAÇÃO N.º 422/15 - APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃ O ORDINÁRIA 
DO DIA 16 DE OUTUBRO DE 2015:------------------------------------------------------------------ 
A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião referida em 
epígrafe, com dispensa da sua leitura, em virtude do texto da mesma haver sido distribuído 
por todos os membros do Executivo. O Sr. Vereador Dr. Francisco José de Matos declarou 
não participar na votação por não ter estado presente na reunião. ------------------------------------ 

 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 

 
DELIBERAÇÃO N.º 423/15 - RESUMO DIÁRIO DA TESOURARI A DO DIA 27 DE 
OUTUBRO DE 2015: -------------------------------------------------------------------------------------- 
 A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a seguinte situação dos saldos 
existentes no resumo diário da tesouraria referido em epígrafe: -------------------------------------- 
- Operações Orçamentais: 273.163,07€ (duzentos e setenta e três mil, cento e sessenta e três 
euros e sete cêntimos). -------------------------------------------------------------------------------------- 
- Operações não Orçamentais: 388.941,21€ (trezentos e oitenta e oito mil, novecentos e 
quarenta e um euros e vinte e um cêntimos). ------------------------------------------------------------ 
 
DELIBERAÇÃO N.º 424/15 - ASSUNTOS PARA CONHECIMENTO E 
RATIFICAÇÃO: --------------------------------------- ----------------------------------------------------  
A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, o seguinte:---------------------------------------- 
1 - Tomar conhecimento dos pagamentos efetuados por deliberação da Câmara e por 
despacho do Sr. Presidente da Câmara Municipal e do Sr. Vereador Dr. Pedro Miguel Mouro 
Lourenço, no período de 15 a 27 de outubro de 2015, constantes da relação elaborada pela 
Secção de Contabilidade, constituída por 04 folhas, a qual importa da forma que a seguir se 
indica: em 686.370,34€ (seiscentos e oitenta e seis mil, trezentos e setenta euros e trinta e 
quatro cêntimos) de operações orçamentais e em 48.774,72€ (quarenta e oito mil, setecentos e 
setenta e quatro euros e setenta e dois cêntimos) de operações de tesouraria a qual se dispensa 
de ser transcrita, depois de ter sido rubricada por todos os membros do Executivo, ficando a 
constituir o anexo I da presente ata. ----------------------------------------------------------------------- 
2 - Tomar conhecimento dos despachos dados pelo Sr. Vereador Dr. Francisco José de Matos, 
em processos que decorreram na Secção de Contencioso, Taxas e Licenças, no período de 16 
a 28 de outubro de 2015, constantes da seguinte relação elaborada por aquela Secção: ----------  

NOME RESIDÊNCIA/SEDE ASSUNTO LOCAL 

Teresa Branca de La Salette e 
Sousa - Reitora da Festa de 
Nossa Senhora da Conceição 

Urbanização do Marquês, 
Bloco A, 3º Dtº. - São Pedro 
do Sul 

Licenciamento Para o Exercício de 
Divertimentos Públicos e de Atividades de 
Carácter Desportivo - Ar Livre - (Espaço 
Público) - Procissão de Nossa Senhora de 
Nossa senhora da Conceição 

Trajeto: Igreja do Convento, 
Rua Direita, Rua Serpa Pinto, 
Rua de Camões, Igreja do 
Convento 



Ata de 29-10-2015  

   
MUNICÍPIO DE S. PEDRO DO SUL 

 
C Â M A R A  M U N I C I P A L  

 

140 

 

Fls. 140   

Livro nº 49  

Fernando Oliveira 
Avenida José Vaz, nº. 129 - 
São Pedro do Sul 

Licenciamento Para o Exercício de 
Divertimentos Públicos e de Atividades de 
Carácter Desportivo - Ar Livre - (Espaço 
Público) - Procissão do Dia de Todos os 
Santos 

Trajeto: Igreja Paroquial, Rua 
Dr. José Correia de Oliveira, 
Rua Serpa Pinto, Rua de 
Camões, Cemitério da Cidade 

3 - Tomar conhecimento dos despachos dados pelos Srs. Presidente da Câmara Municipal 
Vereador Dr. Francisco José de Matos, em processos de obras e outros que correm seus 
termos na Secção de Obras e Urbanismo, no período de 16 a 28 de outubro de 2015, 
constantes da seguinte relação elaborada por aquela Secção: ----------------------------------------- 

Nº PROCº REQUERENTE LOCAL DA OBRA 
TIPO DE 
PEDIDO 

TIPO DE 
OBRA 

 01/2014/25/0  Manuel Oliveira 
 Candal - União das freguesias de Carvalhais e 
Candal 

Comunicação 
prévia Habitação 

 01/1998/115/0 
 Condomínio Quinta da Cruzada 
- Lote 5 - Bloco E 

 Quinta da Cruzada - Lote 5 - União das freguesias 
de São Pedro do Sul, Várzea e Baiões 

Ocupação via 
publica p/ obras 

Ocupação da 
Via Pública 

 01/2011/12/0 
 Maria do Patrocínio da Costa 
Martins 

 Gourim - União das freguesias de São Martinho 
das Moitas e Covas do Rio 

Autorização de 
Utilização Habitação 

 01/2014/12/0 
 Distripedro Supermercados, 
Lda. 

 Quinta da Cruz - União das freguesias de São 
Pedro do Sul, Várzea e Baiões Fotocópias Habitação 

 01/2013/59/0  Luís Manuel da Rocha Oliveira  Rio de Mel - Pindelo dos Milagres 
Autorização de 
Utilização Habitação 

 01/2009/21/0  Centro Social de Vila Maior  Rua do Centro Social, 6 - Cobertinha - Vila Maior Averbamentos Centro de dia 

 01/1982/517/0  José Gonçalves Freitas 
 Calçada de São Bernardo - União das freguesias 
de São Pedro do Sul, Várzea e Baiões Fotocópias Fotocópias 

 01/2011/76/0  Fátima Cristina Martins Bizarro 
 Drizes - União das freguesias de São Pedro do 
Sul, Várzea e Baiões Fotocópias Fotocópias 

 01/2007/43/0  Pedro Henrique Silva  Quinta da Varziela - Serrazes Fotocópias Fotocópias 

 01/2000/222/0  Pedro Henrique Silva  Quinta da Varziela - Serrazes Fotocópias Fotocópias 

 01/1995/168/0  Ana Maria Ferreira Lourenço 
 Paçô - União das freguesias de Santa Cruz da 
Trapa e São Cristóvão de Lafões Fotocópias Fotocópias 

 03/2008/6/0 
 Estação de Serviço S. Pedro, 
Lda. 

 Rua José Correia de Oliveira, 85 - S. Pedro do Sul 
- União das freguesias de São Pedro do Sul, 
Várzea e Baiões Fotocópias Fotocópias 

 10/2015/71/0  Celso Pereira de Sousa e Paiva  Adopisco - Sul Certidão Certidão 

 11/2007/25/0 
 Maria do Carmo Santos 
Cardoso 

 Rua Serpa Pinto, 900 - União das freguesias de 
São Pedro do Sul, Várzea e Baiões 

Cancelamento de 
processo Publicidade 

 12/2003/3/0  Guimarães & Guimarães Lda. 
 Rua de Camões, 46 - S. Pedro do Sul - União das 
freguesias de São Pedro do Sul, Várzea e Baiões 

Ocupação da Via 
Pública Esplanada 

 18/2015/62/0  João Nunes Pinto 
 Rua da Moita - Várzea - União das freguesias de 
São Pedro do Sul, Várzea e Baiões Certidão Barracão 

 18/2015/120/0  Carlos Alberto de Oliveira 
 Barbas - União das freguesias de Carvalhais e 
Candal 

Participação de 
obra de escassa 
relevância Arrumos 

 18/2014/164/0 
 Fernanda da Conceição da 
Cunha Páscoa 

 Travanca - União das freguesias de São Pedro do 
Sul, Várzea e Baiões 

Prorrogação de 
prazo 

Barracão 
agrícola 

 01/2013/51/1  Refúgio das Tulipas, Lda.  Pesos - Sul 
Prorrogação de 
prazo Aviário 

4 - Tomar conhecimento dos despachos dados pelos Srs. Vereadores Dr. Francisco José de 
Matos e Dr. Pedro Miguel Mouro Lourenço, em processos que correm seus termos na Secção 
de Obras e Serviços Urbanos, no período de 16 a 28 de outubro de 2015, constantes da 
seguinte relação elaborada por aquela Secção: ---------------------------------------------------------- 
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NºPROCº NOME ASSUNTO MORADA 

18.03.10 Elisa Ribeiro de Abreu Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Irene Almeida de Albuquerque Brandão Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Leonel Nogueira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Filomena Magda Lima Oliveira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria Adelaide Rodrigues Fernandes 
Martins 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Olinda da Silva Alves Pereira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Alberto Pereira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Marlene Maria de Oliveira Figueiredo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Margarida da Rocha Santos Chaves Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Lisdália Ana Albino Figueiredo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Alda Conceição Pinheiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Cacilda Ribeiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Costa Martins Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria de Fátima Fernandes de Figueiredo 
João 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria de Lurdes Paiva Sena Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Ernestina Bizarro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Isaura Odete Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Fernando de Almeida Cardão Simões Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Joaquim Rodrigues Solnado Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Teles da Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Conceição Rodrigues de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Hermínia Alves Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Glória Pereira Loureiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Celeste Cardão Simões Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Madalena Coelho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Manuel Inácio Correia Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Alice Pereira Rodrigues de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Adriana Loureiro Salgueiro Tavares Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Gracinda Fonte Martins Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.04 Agência Funerária Sampedrense, Lda. Inumação de cadáver Cemitério Municipal da Pedreira 

18.03.10 Anatilde Viegas Carvalho Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Conceição da Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Cidália Rosa de Pinho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Fernando Correia de Paiva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria Luísa Gouveia Martins Pinho da 
Cunha Galvão 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Orlando Monteiro Figueiredo de Lima Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Glória Xavier de Almeida Azevedo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Laurinda Ferreira Monteiro Coelho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Manuel Pinto Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria do Carmo Bizarro Barrocas Santos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Tânia Sofia Pereira Loureiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Conceição G. Oliveira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Marta Rodrigues de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Beatriz Vieira Matos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 
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18.03.10 José Damião Fernandes Cardoso Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Palmira Ferreira Duarte Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria do Carmo de Almeida Ferreira 
Figueiredo 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Olímpia Adrão Antunes Carvalhas Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Joaquim Duarte Marques Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Delmira Conceição Ferreira Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Margarida Loureiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria Inês Rodrigues de Vasconcelos 
Ribeiro 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição Mendes de Oliveira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Irene de Pinho Lascas Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 António Correia de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Luís Alves Landeira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria do Carmo da Ascenção Gonçalves 
Coelho 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Emília Peixoto Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Margarida Jesus Lima Marques Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Nazaré de Barros Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Nazaré de Barros Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Graciete Pinto Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Manuel de Almeida Moreira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Lídia de Sousa Matos de Oliveira Duque Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Fernando Lopes Laranjeira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Fernanda Rodrigues Adegas Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Gracinda Moreira Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Idalina Purificação Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição Coelho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Fernando Hubert da Cunha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Germana de Almeida Cardão Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Fernanda Luísa Moreira de Matos Vitória Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Rosa Clara de pinho Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Isabel Maria Paiva Santos Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Augusta Moreira de Matos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria Inês Rodrigues de Vasconcelos 
Ribeiro 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Alice Martins Penedo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria da Conceição Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Teresa Branca La Salete e Sousa Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Isabel Silva de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Martins Ribeiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Olga Maria Fernandes de Almeida Morais Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maximiano Fernandes Bizarro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Celso Luís Dias Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria dos Anjos de Oliveira Salgueiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 António Rodrigues de Oliveira Regada Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Patrocínia de Figueiredo Pereira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Helena Abreu Lima Martins Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Lourenço Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 
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18.03.10 Isabel Maria Almeida Rodrigues Costa Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José de Almeida Duarte Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 João Paulo Henriques de Lima Madanelo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Graciano Agostinho Figueiredo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria da Conceição Coelho Almeida 
Ferreira 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Licínio Nazaré de Oliveira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Fernando Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Fernandes Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Helena Cristóvão de Figueiredo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Fernandes Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Carlos Alberto da Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Gastão Pinto Loureiro Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Odete Costa Lopes Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Carmen Maria de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Leite Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria Margarida Correia de Almeida 
Marques Paixão 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 João da Silva Simões Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Elisa Rodrigues Lima Vasconcelos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Nazaré de Jesus Gomes Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria de Lurdes Gomes Lisbia Parreira 
Lança 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Lúcia Maria Henriques do Vale Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Laurinda Batista Pinto Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Teresa Silva Oliveira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Deolinda de Jesus Lara Vieira de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Doroteia Delfina de Almeida Pereira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 João de Sousa Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Arlete Freitas Abreu Pechilas Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Dulcínia de Almeida e Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria da Conceição de Jesus Rocha 
Almeida 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 João Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Octávia Fernandes Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Isilda Correia dos Santos Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Eugénia Gomes da Silva Costa Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Fernanda Figueiredo Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Rosária Madeira Garcia Martins Correia Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Luísa de Matos Pinto Marques Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Francisco José Nunes Calhegas Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 João da Rocha Bandeira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Margarida Gomes Rocha Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Pedreira 

18.02.16 Ernesto Ribeiro Sequeira 
Renovação de licença de travessia da via 
pública com canos 

Moldes - Pinho 

18.03.10 
Maria Teresa Saldanha Lopes de Sá 
Quintela 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José Rodrigues Correia Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Ana Custódia dos Reis Mesquita Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 João Francisco de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 
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18.03.10 José Luís Henriques Cardoso de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria do Céu Rodrigues Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Heitor de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.02.16 Fernando Duarte Ferreira 
Renovação de licença de travessia da via 
pública com canos 

Sernadinha - Manhouce 

18.03.10 Margarida Rocha Cardão Lima Correia Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Benedita Fernandes Barros Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria de Lurdes Rios Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Cristiana Pereira Borges da Silva Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria Adelaide de Almeida Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Daniel Lourenço Oliveira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Maria do Carmo Lima Costa Barros Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Fernando dos Santos Tavares Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 José de Almeida   Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 
Maria Madalena Rodrigues de Almeida 
Xavier 

Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

18.03.10 Daniel Lourenço Oliveira Renovação de licença de reserva de sepultura Cemitério Municipal da Cidade 

5 - Tomar conhecimento de terem sido emitidas as seguintes licenças: Na Secção de 
Contencioso, Taxas e Licenças, no período de 16 a 28 de outubro de 2015: Carta de Caçador 
(01), Diversos (Certidões / Declarações, etc.) (01), Execuções Fiscais (03), Taxa Municipal de 
Direitos de Passagem (01) e Outras Receitas de Capital e Recorrentes (01); Na Secção de 
Obras e Urbanismo, no período de 16 a 28 de outubro de 2015: Licenças de Construção (06), 
Licenças de Utilização (02), Ocupação da Via Pública com Obras (01) e Publicidade (01); Na 
Secção de Obras e Serviços Urbanos, no período de 16 a 28 de outubro de 2015: 
Concessão/Renovação de lugares nas Feiras Nova, Velha e Termas (02), Travessia/Ocupação 
Via Pública com Canos (07) e Licenças de Cemitério (181). -----------------------------------------  
6 - Ratificar o despacho do Sr. Presidente da Câmara Municipal, datado de 20 de outubro, que 
autorizou a emissão de licença de ruído à Associação Recreativa e Cultural de Santa Cruz da 
Trapa respeitante à realização do evento “Rampa da Landeira”. ------------------------------------- 
7 – Tomar conhecimento da ata da assembleia geral extraordinária da “São Pedro + 
Comércio, Agência para a Promoção do Centro Urbano de S. Pedro Do Sul” a comunicar a 
aprovação da proposta de extinção da mesma, bem como dos relatórios de gestão e contas dos 
anos de 2013 e 2014. ---------------------------------------------------------------------------------------- 
  

DIVISÃO ADMINISTRATIVA 
 
DELIBERAÇÃO N.º 425/15 - ALTERAÇÃO À TABELA DE TAXA S DO MUNICÍPIO 
DE S. PEDRO DO SUL - APROVAÇÃO APÓS CONSULTA PÚBLICA: ------------------- 
A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, tomar conhecimento de não ter havido 
qualquer intervenção no âmbito da apreciação pública já realizada e assim aprovar a proposta 
de alteração à Tabela de Taxas Municipais, submetendo a mesma à necessária aprovação da 
Assembleia Municipal, passando o artigo 23º da Tabela de Taxas Municipais a ter a seguinte 
redação: “Obras de beneficiação em sepulturas temporárias: Autorização para colocação de 
pedra de cabeceira ou lápide tumular - 84,78€”. -------------------------------------------------------- 
Nota: A presente deliberação foi aprovada em minuta e para efeitos imediatos. ------------------- 
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DELIBERAÇÃO N.º 426/15 - PEDIDO DE ANULAÇÃO DE COBRANÇA COERCIVA 
RESPEITANTE A DÍVIDA DE ABASTECIMENTO DOMICILIÁRIO DE ÁGUA 
(PROC.º 2015/03.02.02/48):------------------------------------------------------------------------------- 
Analisado o pedido respeitante ao assunto referido em epígrafe e atenta a informação da 
Técnica de Ação Social registada com o n.º 14154, de 20 de outubro, que aqui se dá por 
integralmente reproduzida, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, concordar com a 
mesma, no sentido de se isentar a munícipe em causa do pagamento do valor em dívida 
referente aos processos de execução fiscal n.º 47/2005, 75/2005, 71/2006 e 87/2006, relativos 
ao fornecimento de água, face ao contexto socioeconómico mencionado. -------------------------- 
 
DELIBERAÇÃO N.º 427/15 - DEFINIÇÃO DO MONTANTE MÁXI MO COM O 
RECRUTAMENTO DE TRABALHADORES PARA POSTOS DE TRABAL HOS 
PREVISTOS E NÃO OCUPADOS:-------------------------------------------------------------------- 
A Câmara Municipal deliberou, por maioria, com quatro votos a favor (dos Srs. Presidente da 
Câmara Municipal e Vereadores Dr. Francisco José de Matos, Dr.ª Teresa Cristina 
Castanheira de Almeida Sobrinho e Dr. Pedro Miguel Mouro Lourenço) e três abstenções 
(dos Srs. Vereadores Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo, Dr.ª Alda Catarina Sequeira 
Rodrigues e Prof. Rogério Fernandes Duarte), aprovar a proposta do Sr. Vereador Dr. Pedro 
Miguel Mouro Lourenço, datada de 26 de outubro, que a seguir se transcreve: “Proposta - 
Para os efeitos previstos na alíneas b), c) e d), do nº 1, do artigo 31º, do anexo I da LTFP, do 
artigo 5º, nºs 1 e 2 do Dec.Lei n.º 209/2009, de 3 de setembro, proponho os seguintes 
montantes máximos de cada um dos seguintes encargos com o pessoal para o orçamento de 
2016: Contratos por tempo indeterminado: 63.170,42€: Encargos relativos a postos de 
trabalho previstos no mapa de pessoal, para os quais se prevê recrutamento: 63.170,42€. Com 
alterações de posicionamento remuneratório na categoria dos trabalhadores que se mantenham 
em exercício de funções: 0,00€; Com a atribuição de prémios de desempenho dos 
trabalhadores do órgão ou serviço: 0,00€.”.-------------------------------------------------------------- 
Nota: A presente deliberação foi aprovada em minuta e para efeitos imediatos. ------------------- 

 
DIVISÃO FINANCEIRA 

 
DELIBERAÇÃO N.º 428/15 - DOCUMENTOS PREVISIONAIS PARA O ANO DE 
2016: ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Foram apresentados os documentos referidos em epígrafe, acompanhados do mapa de pessoal 
para o ano de 2016, tendo a Câmara Municipal deliberado, por maioria, com quatro votos a 
favor (dos Srs. Presidente da Câmara Municipal e Vereadores Dr. Francisco José de Matos, 
Dr.ª Teresa Cristina Castanheira de Almeida Sobrinho e Dr. Pedro Miguel Mouro Lourenço) e 
três votos contra (dos Srs. Vereadores Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo, Dr.ª Alda 
Catarina Sequeira Rodrigues e Prof. Rogério Fernandes Duarte), concordar com os mesmos, 
submetendo-os à necessária aprovação da Assembleia Municipal, os quais ficam a constituir o 
Anexo III da presente ata, depois do documento, constituído por 101 folhas, ter sido rubricado 
por todos os membros do executivo, sendo que importam em 19.275.348,00€ (dezanove 
milhões, duzentos e setenta e cinco mil, trezentos e quarenta e oito euros) para as Grandes 
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Opções do Plano e em 20.502.486,00€ (vinte milhões, quinhentos e dois mil, quatrocentos e 
oitenta e seis euros) para o Orçamento. ------------------------------------------------------------------- 
Nota: Os Srs. Vereadores do PSD apresentaram declaração de voto com o seguinte teor: 
“Declaração de voto - Os vereadores do PSD votam contra o plano e orçamento apresentado 
pela Camara Municipal de São Pedro do Sul, pelos seguintes motivos. Este orçamento é mais 
uma vez a prova da falta de estratégia para o desenvolvimento do concelho. Os documentos 
em causa são um mero somatório de pequenas obras e atividades para absorverem o 
orçamento. As grandes opções do plano, são em grande medida obras que o executivo é 
obrigado afazer por compromissos do estado português com as metas comunitárias na área de 
energia e ambiente, exemplo a ETAR de grandes dimensões em parceria com Vouzela. Sobre 
a dita aposta na intervenção social, bolsas de estudo apoio à natalidade atividades para idosos, 
entendemos serem redutoras e sem perspetiva de futuro porque os idosos mais do que 
passeios a Fátima, necessitam de cuidadas que urgem em estar no terreno. Vejam os casos de 
transporte dos mesmos, existem aldeias nas nossas freguesias que nem sequer têm transporte 
público. Falha esta, que poderia ser colmatada com uma não ida a Fátima. Onde estão os 
resultados e efeitos práticas no concelho do apoio à natalidade e das bolsas de estudo? Na área 
da educação verifica-se uma incapacidade notária de gestão dos equipamentos e funcionários, 
incapaz de dar resposta cabal e urgente às famílias no decurso do ano escolar e nas férias. 
Sobre este tema foi apresentada uma proposta de recomendação com o diagnóstico e soluções 
por escrito e que até agora não obtivemos resposta, contrariando o prometido. Para além disto 
é manifestamente visível a falta de cooperação em parcerias ativas com as direções das 
diferentes escolas. Ficámos mais uma vez estupefactos com a falta de coerência nas 
afirmações do Senhor Presidente da Camara, quando nos informou no inicio de mandato, que 
o projeto do parque industrial de Pindelo estava a ser realizado e era uma prioridade. Passados 
meses informa-nos que este projeto tinha sido abandonado. Neste relatório vem novamente 
referenciado o inicio do dito projeto (ver 4º paragrafo da página 6), onde se misturam os 
gabinetes de agricultura e empreendedorismo com o parque industrial. Com tamanha falta de 
rigor, será mais um caso como o da providência cautelar? Quanto à tão falada dinamização do 
comércio, cuja referencia tem sido a Rua Direita, uma vez mais as palavras são levadas pelo 
vento. Nem ideias nem ações nem orçamento, um marasmo total, que o digam os 
comerciantes. No que respeita a medidas de combate à desertificação, captação de 
investimento, dinamização turística, que consideramos fundamentais, estes documentos nada 
referem. Resumindo, impõe-se a seguinte pergunta: Tem este executivo alguma ideia clara de 
desenvolvimento integrado até final do mandato para o nosso concelho? Na nossa opinião não 
tem, pior que isso demonstra falta de vontade e determinação para a executar, daí o nosso 
voto ser contra.”. O Sr. Vereador Prof. Adriano de Lima Gouveia Azevedo, depois de lida a 
declaração de voto, solicitou ainda esclarecimentos sobre o processo de tribunal respeitante ao 
concurso de fornecimento de mobiliário para o Centro Escolar, bem como que lhe fosse 
remetida cópia do mesmo processo, tendo a Sr. Vereador Dr. Pedro Miguel Mouro Lourenço 
esclarecido que o processo tinha sido interposto pela empresa que tinha o preço mais baixo, 
mas cuja proposta tinha sido excluída pelo facto dos técnicos terem considerado que o 
mobiliário não reunia as condições impostas no Caderno de Encargos. Após o Sr. Presidente 
da Câmara Municipal, em resposta à declaração de voto apresentada, disse que a oposição não 
devia ter visto com atenção as grandes opções do plano para 2016, das quais destacava 4 
grandes vetores: Saneamento, Ambiente, Qualidade de Vida e Turismo, Recuperação de 
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Património, Reparação da Rede Viária, passando a dar alguns exemplos de obras que iriam 
ser realizadas. ------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Nota: A presente deliberação foi aprovada em minuta e para efeitos imediatos. ------------------- 
 
Nesta altura, quando eram 11 horas, ausentou-se da presente reunião o Sr. Vereador Prof. 
Rogério Fernandes Duarte, não tendo assim participado nas deliberações que a seguir se 
indicam.-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
DELIBERAÇÃO N.º 429/15 - PROPOSTA RESPEITANTE AO IMPOSTO 
MUNICIPAL SOBRE IMÓVEIS: --------------------------- ------------------------------------------- 
Foi presente proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal, datada de 16 de outubro, com 
o seguinte teor: “Proposta - Tendo presente alguns dos vetores fundamentais da política 
autárquica, como sendo o apoio à natalidade, o incentivo ao arrendamento, a valorização das 
áreas de reabilitação urbana (ARU) e o estímulo à reabilitação dos imóveis, proponho: 1 - O 
n.º 13 do artigo 112.º do código do Imposto Municipal sobre Imóveis prevê a possibilidade 
de os municípios reduzirem a taxa de IMI em relação aos prédios destinados a habitação 
própria e permanente coincidente com o domicilio fiscal do proprietário em função do 
número de dependentes que fazem parte do seu agregado familiar. Assim proponho uma 
redução de taxa para o ano de 2016, atendendo ao número de dependentes de acordo com a 
seguinte tabela: 

Número de dependentes a cargo Redução de taxa 
1 2 
2 4 
3 8 

 2 - Os Imóveis urbanos arrendados a partir de 1-01-2016 destinados a habitação terão uma 
redução de 5% no valor do IMI - n.º 7 do artigo 112.º do CIMI. 3 - Os imóveis urbanos 
arrendados a partir de 1-01-2016 destinados a habitação localizados na ARU terão uma 
redução de 10% no valor do imposto - n.º 7 do art.112.º do CIMI. 4 - Os imóveis degradados, 
nos termos da listagem que o município dispõe localizados na ARU, terão um agravamento de 
20% no valor do imposto e após os proprietários terem sido objeto de intimação para 
execução de obras de conservação necessárias à correção de más condições de segurança ou 
de salubridade n.º 8 do art. 112.º do CIMI.”.------------------------------------------------------------- 
Foi também apresentada proposta pelos Srs. Vereadores do PSD com o seguinte teor: 
“Proposta - Os Vereadores do PSD apresentam uma proposta alternativa de redução no 
Imposto Municipal de Imóveis (IMI) - ponto 10 da Reunião Câmara de 29 de Outubro de 
2015. Os vereadores do PSD por considerarem redutor para as famílias o valor proposto pelo 
executivo do PS, apresentam uma proposta alternativa que visa fundamentalmente beneficiar 
as famílias mais numerosas, através de um maior índice de diferenciação positiva como 
reconhecimento político em prol da natalidade. Assim sendo propomos que com 1 dependente 
a redução seja de 5, para 2 dependentes seja de 10, e com 3 ou mais dependentes seja de 20.”. 
Posta a votação a proposta apresentada pelo Sr. Presidente da Câmara Municipal, foi a mesma 
aprovada, por maioria, com quatro votos a favor (dos Srs. Presidente da Câmara Municipal e 
Vereadores Dr. Francisco José de Matos, Dr.ª Teresa Cristina Castanheira de Almeida 
Sobrinho e Dr. Pedro Miguel Mouro Lourenço) e duas votos contra (dos Srs. Vereadores Prof. 
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Adriano de Lima Gouveia Azevedo e Dr.ª Alda Catarina Sequeira Rodrigues), remetendo a 
mesma à necessária aprovação da Assembleia Municipal. -------------------------------------------- 
Nota: A presente deliberação foi aprovada em minuta e para efeitos imediatos. ------------------- 
 
DELIBERAÇÃO N.º 430/15 - CONTRATAÇÃO DE EMPRÉSTIMO DE CURTO 
PRAZO PARA 2016: -------------------------------------------------------------------------------------- 
A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a contratação de empréstimo a 
curto prazo para o ano de 2016, por um montante de 600 mil euros, para fazer face a 
necessidades de tesouraria, autorizando a realização de consulta às instituições de crédito 
habituais, com vista à obtenção das propostas necessárias, nas modalidades definidas e 
propostas na informação da Divisão Financeira com o n.º 14385, de 26 de outubro, que aqui 
se dá por integralmente reproduzida.---------------------------------------------------------------------- 
Nota: A presente deliberação foi aprovada em minuta e para efeitos imediatos. ------------------- 
 
DELIBERAÇÃO N.º 431/15 - PEDIDO DE CEDÊNCIA DA EX-ESCOLA DO 1º CEB 
DE SOBRAL, FREGUESIA DE PINHO, APRESENTADO PELA ASSEMBLEIA DE 
COMPARTES DO BALDIO DE SOBRAL DE PINHO:------------ ------------------------------ 
Analisado o pedido referido em epígrafe, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, 
autorizar a cedência das instalações da ex-escola do 1º CEB de Sobral à Assembleia de 
Compartes do Baldio de Sobral de Pinho, para instalação da sua sede, pelo prazo de um ano 
renovável. ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Nota: A presente deliberação foi aprovada em minuta e para efeitos imediatos. ------------------- 
 
DELIBERAÇÃO N.º 432/15 - PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DO VALOR DE 
AQUISIÇÃO DE TERRENO RÚSTICO PARA SANEAMENTO NO LUG AR DE 
VENDAS, FREGUESIA DE SANTA CRUZ DA TRAPA:---------- ------------------------------ 
Analisada a proposta referida em epígrafe (registo “MyDoc” n.º 20397, de 20/10/2015), a 
Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, concordar com a mesma, no sentido de 
autorizar a aquisição do terreno em causa, destinado à instalação de fossa, pelo valor de 
1.750,00€ (mil, setecentos e cinquenta euros), uma vez que existe a necessidade de fazer 
escritura de usucapião e publicitação em jornal, sendo que o valor agora deliberado não 
ultrapassa o valor da respetiva avaliação. ---------------------------------------------------------------- 
Nota: A presente deliberação foi aprovada em minuta e para efeitos imediatos. ------------------- 

 
DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA 

 
DELIBERAÇÃO N.º 433/15 - ESTABELECIMENTO DA DENOMIN AÇÃO DE RUAS 
DA FREGUESIA DE MANHOUCE (PROC.º N.º 2015/21.04.01/2):---------------------------- 
Foi presente comunicação da Freguesia de Manhouce (registo MyDoc n.º 18388, de 
17/09/2015) respeitante ao assunto referido em título, bem como informações da Fiscalização 
Municipal com os n.ºs 13794, de 13 de outubro e 14288, de 23 de outubro, tendo a Câmara 
Municipal deliberado, por unanimidade, concordar com a proposta apresentada, no sentido de 
se atribuírem os nomes, que a seguir se indicam, aos arruamentos dos lugares da Freguesia de 
Manhouce: ---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Lugar: Nome do Arruamento: 
  

Anta de Baixo Anta de Baixo 
  

Anta de Cima Anta de Cima   

Rua dos Emigrantes 
  

Rua Fonte da Carreira 
  

Rua da Eira Velha 
  

Bondança 

Rua do Souto 
  

Rua da Venda 
  

Rua Vale Carreiros 
  

Rua do Solheiro 
  

Rua da Laija do Carolo 
  

Rua de Baixo 
  

Fundo da Rua 
  

Bustarenga 

Rua da Lomba 
  

Bouça Rua da Bouça 
  

Rua da Barreira 
  

Rua da Carreira 
  

Rua Travessa da Ponte 
  

Rua dos Corutos 
  

Rua da Vitória 
  

Rua Quinta das Uchas 
  

Rua da Adega 
  

Rua da Bouça 
  

Campo e Venda 

Rua da Rocha 
  

Rua Fundo do Povo 
  

Rua Cimo do Povo 
  

Carregal 

Rua da Capela 
  

Rua dos Castanheiros 
  

Castanheiros / Souto 
Rua do Souto 

  

Cavada Henrique Estrada da Serra 
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Rua da Bica 
  

Rua da Eira 
  

Gamoal 

Rua da Corredoura 
  

Rua da Carvalha 
  

Rua da Carreira da Rosa 
  

Rua da Ponte 
  

Rua do Milagre 
  

Gestosinho 

Rua de Trás das Hortas 
  

Rua Cimo do Lugar 
  

Rua do Rio da Carreloira 
  

Gestoso 

Rua Fundo do Lugar 
  

Rua dos Ribeiros 
  

Rua do Alto Iteiro 
  

Rua da Bela Vista 
  

Lageal 

Rua dos Silva 
  

Rua Nova 
  

Lombas 
Rua das Lombas 

  

Maião Maião 
  

Rua do Tapado 
  

Rua das Cilhas 
  

Rua do Fundo do Lugar 
  

Rua de Malfeitoso 
  

Malfeitoso 

Rua da Corginha 
  

Rua Principal 
  

Rua dos Pousos 
  

Rua da Capela 
  

Rua Outeiro dos Santos 
  

Rua de Cima 
  

Rua do Carbureto 
  

Manhouce 

Rua da Escola 
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Rua da Ribeira 
  

Rua Cimo do Lugar 
  

Rua da Feira 
  

Rua Mestre Silva 
  

Rua Cruzeiro da Independência 
  

Rua das Eiras 
  

Largo do Iteiro 
  

Rua do Couteiro 
  

Muro 
Rua Cimo do Povo 

  

Rua das Chãs 
  

Rua das Eiras 
  

Salgueiro 

Rua do Outeiro 
  

Rua do Chalongo 
  

Avenida do Serrado 
  

Sequeiro 

Rua São Lourenço 
  

Rua da Sernadinha 
  

Rua da Capela 
  

Rua da Fonte 
  

Rua do Tapado 
  

Rua do Cruzeiro 
  

Rua do Madeiro 
  

Rua da Arcustinha 
  

Rua do Campo da Bola 
  

Rua da Costa 
  

Sernadinha 

Rua da Laija 
  

Valongo Valongo 
  

Rua do Iteiro 
  

Rua Chães 
  

Rua das Eiras 
  

Vilarinho 

Caminho do Abelheiro 
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Rua da Sardoeira 
  

Rua do Aido 
  

Rua do Forninho 
  

 
DIVISÃO DE OBRAS MUNICIPAIS 

 
DELIBERAÇÃO N.º 434/15 - PEDIDOS DE RESERVA DE SEPULTURAS NO 
CEMITÉRIO DA CIDADE - PROCESSOS 2015/18.03.10/48 E 134: -------------------------- 
Analisados os pedidos referidos em título, bem como os pareceres técnicos emitidos a 
respeito, constantes dos aludidos processos, os quais aqui se dão por integralmente 
reproduzidos, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, deferir os pedidos de reserva 
referido em epígrafe, assim autorizando a reserva da sepultura nº 62, cantão D à munícipe 
Maria Fernanda Conceição Figueiredo Almeida, e a reserva da sepultura n.º 8, cantão C ao 
munícipe António Pinheiro. -------------------------------------------------------------------------------- 
 
DELIBERAÇÃO N.º 435/15 - PEDIDO DE CONCESSÃO DE APOIO TÉCNICO 
PARA A INSTALAÇÃO DE CENTRO DE CONVÍVIO PARA IDOSOS  NO EDIFÍCIO 
DA CASA RECREATIVA MACIEIRENSE: -------------------- ------------------------------------ 
Foi presente pedido da Casa Recreativa Macieirense respeitante ao assunto referido em 
epígrafe, tendo a Câmara Municipal deliberado, por unanimidade, conceder o apoio técnico 
solicitado, de acordo com a disponibilidade dos serviços. --------------------------------------------- 
 
DELIBERAÇÃO N.º 436/15 - PEDIDO DE APOIO TÉCNICO PARA ELABORAÇÃO 
DE CANDIDATURA, APRESENTADO PELA ASSOCIAÇÃO DOS AMI GOS DE 
FIGUEIREDO DE ALVA: -------------------------------- ----------------------------------------------- 
Foi presente pedido da Associação dos Amigos de Figueiredo de Alva respeitante ao assunto 
referido em epígrafe, tendo a Câmara Municipal deliberado, por unanimidade, conceder o 
apoio técnico solicitado, de acordo com a disponibilidade dos serviços. ---------------------------- 
 
DELIBERAÇÃO N.º 437/15 - EMPREITADA DE REQUALIFICAÇ ÃO/ 
CONSTRUÇÃO - JI E 1º CEB - CARVALHAIS (PÓLO PEDAGÓG ICO DE 
CARVALHAIS) - AUTO DE VISTORIA PARA LIBERAÇÃO DA CA UÇÃO: ------------ 
A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de vistoria referido em 
epígrafe, que aqui se dá por integralmente reproduzido e, de acordo com o mesmo, autorizar a 
devolução de 60% do valor da caução, bem como da mesma percentagem do reforço de 
garantia da obra acima referida.---------------------------------------------------------------------------- 

 
DIVISÃO DE CULTURA, DESPORTO E AÇÃO SOCIAL 

 
DELIBERAÇÃO N.º 438/15 - PEDIDOS DE APOIO NO ÂMBITO  DA AÇÃO SOCIAL 
ESCOLAR - PROCESSOS 2015/13.02.00/495, 497, 502, 505, 507, 509 E 510:---------------- 
A Câmara deliberou, por unanimidade, concordar com os pareceres das Técnicas de Ação 
Social produzidos acerca dos processos referidos em epígrafe, que aqui se dão por 



Ata de 29-10-2015  

   
MUNICÍPIO DE S. PEDRO DO SUL 

 
C Â M A R A  M U N I C I P A L  

 

153 

 

Fls. 153   

Livro nº 49  

integralmente reproduzidos, assim determinando o seguinte em relação a cada processo: 495 - 
apoio de 100% do valor das refeições e transporte, correspondente ao 1º escalão do abono de 
família, com efeitos retroativos ao início do ano escolar; 497 - apoio de 100% do valor do 
passe escolar, com efeitos retroativos ao início do ano escolar; 502 e 509 - indeferimento dos 
pedidos de apoio, em virtude das alunas em causa estarem a frequentar cursos profissionais, 
nos quais lhe são suportados os custos com os transportes; 505 - apoio de 100% dos apoios 
inerentes ao 1º escalão do abono de família, com efeitos retroativos ao início do ano escolar; 
507 - apoios inerentes ao 2º escalão do abono de família, com efeitos a partir da aprovação da 
presente deliberação; 510 - apoio de 100% do valor do passe escolar, com efeitos a partir de 1 
de outubro do corrente ano.--------------------------------------------------------------------------------- 
Nota: A presente deliberação foi aprovada em minuta e para efeitos imediatos. ------------------- 
 
DELIBERAÇÃO N.º 439/15 - PEDIDO DE APOIO PARA REALI ZAÇÃO DE OBRAS 
NO EDIFÍCIO DA EX-ESCOLA DO 1.º CEB DE SANTA CRUZ D A TRAPA: ------------ 
Foi presente comunicação da “ARCA - Associação de Solidariedade Social” respeitante ao 
assunto referido em epigrafe (registo “MyDoc” n.º 20711, de 26/10/2015), tendo a Câmara 
Municipal deliberado, por unanimidade, conceder o apoio solicitado.-------------------------------  
 
DELIBERAÇÃO N.º 440/15 - PEDIDO DE APOIO AO LANÇAME NTO DO CD 
"CÂNTICOS DA TERRA E DA VIDA", DE ISABEL SILVESTRE: ------------------------- 
Tendo sido presente o pedido para o feito referido em epígrafe, apresentado pelo seu produtor, 
e considerando que a realização do espetáculo de apresentação do CD em S. Pedro do Sul, 
para além da promoção do trabalho da reputada artista local, também constituirá uma boa 
ação de promoção concelhia, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, suportar os 
custos com o aludido espetáculo, estimados em 1.500,00€ (mil e quinhentos euros).------------- 
Nota: A presente deliberação foi aprovada em minuta e para efeitos imediatos. ------------------- 
 
DELIBERAÇÃO N.º 441/15 - PEDIDO DE TRANSPORTE PARA FREQUÊNCIA DE 
AULAS DE HIPOTERAPIA, APRESENTADO PELO AGRUPAMENTO DE 
ESCOLAS DE SANTA CRUZ DA TRAPA: -------------------- ------------------------------------- 
Atento o pedido apresentado pela EBI de Santa Cruz da Trapa respeitante ao assunto em 
epígrafe, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade e à semelhança de anos anteriores, 
conceder transporte gratuito aos alunos com Necessidades Educativas Especiais do 
agrupamento (5 alunos e 1 professora) para aulas de hipoteratia no Centro Hípico de Viseu. --- 
Nota: A presente deliberação foi aprovada em minuta e para efeitos imediatos. ------------------- 
 
DELIBERAÇÃO N.º 442/15 - CORRIDA DE S. SILVESTRE 2015:--------------------------- 
Foi presente informação da DCDAS registada com o n.º 13491, de 7 de outubro, respeitante 
ao assunto referido em epígrafe e que aqui se dá por integralmente reproduzida, tendo a 
Câmara Municipal deliberado, por unanimidade, apoiar a iniciativa em causa no valor de 
1.000,00€ (mil euros), condicionando-se esta atribuição à existência de fundos disponíveis 
para o efeito, e bem assim concordar com o proposto pelo Sr. Vice-Presidente da Câmara 
Municipal, no sentido do nome da corrida em causa se passar a designar “Corrida S. Silvestre  
– Manuel Santos Almeida”. -------------------------------------------------------------------------------- 
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ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Nesta altura, quando eram 11 horas e 50 minutos, 
nada mais havendo a tratar, deu-se a presente reunião por encerrada, dela para tudo constar, se 
lavrando a presente ata que vai ser assinada pelo Sr. Presidente da Câmara Municipal Vítor 
Manuel de Almeida Figueiredo, pela Chefe da Divisão Administrativa, Dr.ª Ana Teresa 
Soares de Melo Camarate de Campos Seia de Matos e por mim, António Miguel Perdigoto 
Girão, Coordenador Técnico da Secção de Expediente Geral. ----------------------------------------  
 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, 
 
 
 

A CHEFE DE DIVISÃO ADMINISTRATIVA, 
 
 
 

O COORDENADOR TÉCNICO DA SECÇÃO DE EXPEDIENTE GERAL , 
  


